

ДЕНЬ ЗНАНИЙ 2018

Правильный выбор

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Убежден, что накопленный научный и практический опыт преподавателей, помноженный на творческую устремленность студентов, станут основой для появления новых идей и разработок.

Пополняют кадровый и интеллектуальный потенциал, способный эффективно работать в условиях современного сельскохозяйственного производства. Сегодняшние первокурсники, безусловно, сделали правильный выбор, решив получить перспективное и востребованное аграрное образование.

Дорогие ребята, вы вступаете на очень увлекательный путь становления профессионала агропромышленного комплекса. Помните, что в ближайшие годы от вас будет зависеть будущее, успех и дальнейшее развитие отрасли, на вас ляжет ответственность за продовольственную независимость и безопасность нашей страны.

Уважаемые преподаватели, примите мою особую признательность за благородное служение идеалам просвещения и подготовку квалифицированных специалистов. Именно вы из поколения в поколение передаете свои знания, навыки, опыт, открываете мир, возможности в учебе, творческой и общественной деятельности. В этот торжественный день желаю всем студентам, аспирантам, преподавателям крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, целеустремленности и успехов в овладении знаниями, вдохновения и профессиональных побед.

Министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Леонид Заяц».

Игорь Вячеславович вручил Почетные грамоты Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь декану агроэнергетического факультета И.В. Протосовицкому, заместителю декана факультета «Технический сервис в АПК» А.Л. Вольскому и Благодарность начальнику учебно-методического отдела центра научно-методической и учебной работы В.В. Маркевичу. Затем почетный гость вручил символический студенческий билет



которые получите в стенах университета. Сегодня БГАТУ, на мой взгляд, не просто университет. Это крупный научно-технический центр с очень большими возможностями. И я желаю вам, уважаемые первокурсники, чтобы вы этими возможностями воспользовались по полной, впитывайте в себя знания, которые вам будут отдавать преподаватели.

В ходе церемонии гости обратились с напутственными словами к первокурсникам и вручили отличившимся символическую зачетную книжку и символы факультетов.

Генеральный директор ОАО «Минобллён» Петр Иванович Бурдук поблагодарил студентов, которые в этом году работали в сельскохозяйственном отряде «БГАТУ-Минобллён» на базе ОАО «Воложинский льнокомбинат» Минской области. Петр Иванович вручил Благодарности лучшим бойцам отряда – Зубрицкому Арсению, Игнашевичу Сергею и Матецкому Максиму.

Прежде чем приступить к учебе, все первокурсники дружно произносят слова «Кодекса чести студента БГАТУ». Затем деканы осыпают их зерном, выращенным и собранным на опытном поле подсобного хозяйства университета, чтобы студенты дружно жили и всем легко давались знания!



студентам Хомичу Вадиму (ФТС) и Райдюку Вадиму (ФПУ).

С добрыми пожеланиями обратился к студентам Первый заместитель генерального директора – директор по экономике и финансам ОАО «ММЗ имени С.И. Вавилова – управляющая компания холдинга «БелОМО» Александр Иванович Мороз:

– Вы сегодня открываете очередную страницу своей жизни. Наверное, самую интересную страницу и, наверное, самую ответственную. Почему интересную? Да потому, что студенческая жизнь сама по себе интересна. Девять тысяч студентов в стенах БГАТУ обучаются. Это – общение, знакомство, дружба. Вы делаете по жизни первые самостоятельные шаги. Почему ответственная страница? Да потому, что вы за годы учебы в БГАТУ будете закладывать фундамент своей будущей жизни. Фундамент с помощью знаний,

С духовным напутствием и благословением на начало учебного года обратился к студентам и преподавателям протоиерей Свято-Елисаветинского монастыря отец Сергей и окропил святой водой всех участников торжества.

После торжественной части мероприятия студенты первого года обучения направились на свои факультеты, где получили необходимую информацию, студенческие билеты и зачетные книжки.

Праздник Дня знаний в БГАТУ получился содержательным и эмоционально насыщенным, и конечно же, он останется в памяти юношей и девушек как одно из самых ярких событий в жизни.

Вячеслав ЕРМАКОВ
Фото автора